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                                                Protokół nr 9/2025 

                                   z posiedzenia XVII sesji zwyczajnej 

                                           VII kadencji Rady Powiatu 

WAK.0002.9.2025 

XVII Sesja Rady Powiatu w Legionowie w dniu 27 października  2025 r. odbyła się w Sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta Legionowo, mieszczącego się w Legionowie przy  

ul. Piłsudskiego 41. 

Obrady rozpoczęto o godz. 11:00, a zakończono o godz. 13:12 tego samego dnia. 

1. Otwarcie obrad. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Powiatu w Legionowie, Pan Tomasz Talarski witając 

Radnych, Członków Zarządu Powiatu, Gości oraz pozostałych członków obrad. 

Lista Radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu (obecność potwierdzona 

przez Przewodniczącego Rady Powiatu w Legionowie). 

Lista Gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu (obecność potwierdzona przez 

Przewodniczącego Rady Powiatu w Legionowie). 

W posiedzeniu wzięło udział 23 członków Rady. Obecni: 

1. Piotr Choroś 

2. Dariusz Depczyński 

3. Jacek Drozdowski 

4. Zenon Durka 

5. Józef Dziedzic 

6. Marcin Fabisiak 

7. Małgorzata Grabowska-Kozera 

8. Mariusz Grzybek 

9. Grażyna Kleindienst 

10. Michał Kobrzyński  

11. Izabela Kownacka 

12. Sylwia Krzyżanowska-Grabiec 

13. Zenon Kuska 

14. Konrad Michalski 

15. Adam Nadworski 

16. Andrzej Olechowski 

17. Leszek Smuniewski 

18. Sylwester Sokolnicki 

19. Artur Stankiewicz 

20. Tomasz Talarski 

21. Karol Urbaniak 

22. Olga Wierzbicka  

23. Robert Wróbel 

 

Prowadzący obrady Pan Tomasz Talarski poinformował zebranych, że cyt.: „na mocy art. 

15 ust. 1a ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, obrady Rady 

Powiatu w Legionowie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w BIP Powiatu Legionowskiego oraz na 
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stronie internetowej Powiatu Legionowskiego. Jeśli Państwa obecność na sesji Rady 

Powiatu nie jest związana z wykonywaniem obowiązków służbowych i nie życzą sobie 

Państwo, aby ich wypowiedzi lub wizerunek zostały utrwalone, uprzejmie proszę  

o opuszczenie sali obrad”.  

 

Przewodniczący Rady poinformował radnych, że przed rozpoczęciem obrad odbędzie się 

krótka uroczystość, którą poprowadzi Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

Pani Magdalena Jagnyziak. 

Następnie głos zabrała Pani Magdalena Jagnyziak, która przedstawiała wychowanka 

pierwszej rodziny zastępczej Powiatu Legionowskiego Pana Roberta Lakatosza. 

Powiedziała, że  Pan  Robert wychowywał się prawie od urodzenia w rodzinie zastępczej 

Państwa Bieleckich. Podkreśliła, że dzięki ich  trudowi w wychowaniu, Pan Robert może  

dziś pochwalić się pracą w Zdrówku i mieszkaniem. Pani Dyrektor powiedziała, że Pan 

Robert prężnie działa jako artysta. Wspomniała o jego wystawie, która zapoczątkowała cykl 

prezentacji twórczości wychowanków pieczy zastępczej, zarówno z rodzin zastępczych jak 

i z domów dziecka. Powiedziała, że wystawę można  obejrzeć przy wejściu do Starostwa 

Powiatowego w Legionowie. Nawiązała w swojej wypowiedzi do tego , że Pan Robert jest 

osobą, która ma wiele talentów i może pochwalić się znajomością języka arabskiego.  

Pani Magdalena Jagnyziak wraz ze Starostą pogratulowali osiągnięć Panu Robertowi i  

wręczyli pamiątkowy upominek. 

Następnie Pani Magdalena Jagnyziak zaprosiła do wspólnego zdjęcia Panią Dorotę i Jana 

Bieleckich oraz Panią Monikę Karolak, która jest również wychowanką  tej rodziny 

zastępczej.  

Przewodniczący Rady pogratulował i podziękował za wkład jaki Państwo Bieleccy włożyli w 

wychowanie dzieci. Zwrócił się do Pana Roberta Lakatosza, aby kontynuował i rozwijał 

działania społeczne na rzecz Powiatu Legionowskiego. 

2. Informacja o porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Legionowie, Pan Tomasz Talarski, poinformował  Radnych, 

że wraz z zaproszeniem na posiedzenie otrzymali oni porządek obrad - stanowi załącznik 

nr 3 do niniejszego protokołu.   

Następnie Przewodniczący Rady zaproponował zmianę treści jednego z punktów porządku 

posiedzenia:  

W pkt. 12 „Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu w sprawie uzupełnienia składu 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji”.   

Przewodniczący Rady zapytał, czy są jakieś uwagi do zaproponowanego porządku obrad.  

Z uwagi na brak uwag ze strony radnych Pan Tomasz Talarski poinformował o jeszcze 

jednej uroczystości pożegnania Pana Jacka Szczepańskiego, twórcy i wieloletniego 

Dyrektora Muzeum Historycznego w Legionowie.  

Następnie Starosta Roman Smogorzewski powiedział, że dzięki pracy Profesora Jacka 

Szczepańskiego udało się zachować i udokumentować wiele wspomnień, odnaleźć wiele 

informacji, które budują i będą budowały historię, tożsamość miasta Legionowo.  Następnie 

Starosta poinformował zgromadzonych, że działalność Dyrektora dokumentowała  to co 

działo się w całym Powiecie Legionowskim. Wspomniał o  trzech  książkach  dotyczących 

jednych z najstarszych fotografii i ikonografii z terenu Powiatu Legionowskiego.  

Starosta Roman Smogorzewski zwrócił uwagę na dwa projekty dotyczące inwestycji  

rozbudowy Muzeum o salę wystawienniczą i salę konferencyjną oraz przeniesienie dawnego 

kasyna na teren szkoły podstawowej nr 8 w Legionowie. Powiedział, że nie byłyby one 

możliwe bez współpracy z Panem Dyrektorem Muzeum w Legionowie. 
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Kończąc swoją wypowiedź Starosta podziękował Panu Jackowi Szczepańskiemu i wręczył 

pamiątkowy obraz . Kolejno przekazał głos Panu Jackowi Szczepańskiemu.  

Pan Jacek Szczepański w swojej wypowiedzi podziękował za obraz przedstawiający  

budynek dawnej porodówki, obecnie Muzeum Historycznego w Legionowie. Powiedział, że 

cyt.: „autorką tego obrazu jest znana malarka Jolanta Drozd, z którą miałem zaszczyt 

współpracować 25 lat temu przy tworzeniu tego albumu”. Podkreślił, że album został 

wydany po to, żeby upamiętnić powstanie Powiatu Legionowskiego w 2000 roku.  

Kończąc swoją wypowiedź, Pan Jacek Szczepański powiedział, że historia Powiatu 

Legionowskiego jest znacznie bogatsza i cyt.: „tą historią zajmowaliśmy się jako 

Towarzystwo Przyjaciół Legionowa, jeszcze przed powstaniem muzeum.”  

Następnie Przewodniczący Rady przeszedł do realizacji drugiego punktu porządku 

posiedzenia i przystąpił do procedury głosowania.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

Zmiana porządku obrad. Zmiana treści pkt 12 na „Informacja Przewodniczącego Rady 

Powiatu w sprawie uzupełnienia składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji”.  

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Piotr Choroś, Dariusz Depczyński, Jacek Drozdowski, Zenon Durka, Józef Dziedzic, Marcin 

Fabisiak, Małgorzata Grabowska-Kozera, Mariusz Grzybek, Grażyna Kleindienst, Michał 

Kobrzyński, Izabela Kownacka, Sylwia Krzyżanowska-Grabiec, Adam Nadworski, Andrzej 

Olechowski, Leszek Smuniewski, Sylwester Sokolnicki, Artur Stankiewicz, Tomasz 

Talarski, Karol Urbaniak, Olga Wierzbicka, Robert Wróbel 

BRAK GŁOSU (1) 

Konrad Michalski 

NIEOBECNI (1) 

Zenon Kuska  

3. Informacje Przewodniczącego Rady Powiatu w Legionowie.  

Przewodniczący Rady Pan Tomasz Talarski, poinformował, że w przerwie miedzy sesjami 

do Biura Rady wpłynęły następujące pisma:  

1) interpelacje Radnego Karola Urbaniaka: 

- w sprawie funkcjonowania przedmiotu Edukacja Zdrowotna w szkołach                      

prowadzonych przez Powiat Legionowski. 

- w sprawie rozwoju zabudowy usługowej w Chotomowie, w gminie Jabłonna przy drogach 

powiatowych 1820W ulica Partyzantów i 1819W ulica Piusa, oraz jej wpływu na 

bezpieczeństwo mieszkańców. 

Przewodniczący Rady przypomniał zgromadzonym, że wszystkie interpelacje i odpowiedzi 

znajdują  się w systemie e-sesja oraz BIP Powiatu Legionowskiego. 

2) uchwała Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim w sprawie wyrażenia 

stanowiska dotyczącego zmiany przepisów prawa, w zakresie ponoszenia przez gminę 

kosztów pobytu mieszkańców w domach pomocy społecznej oraz możliwości 

egzekwowania tych opłat,  

3) sprawozdanie Prezesa Powiatowego Szkolnego Związku Sportowego w Legionowie, 

Pana Romana Madeja, dotyczące podsumowania rozgrywek sportowych realizowanych 
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w ramach Mazowieckich Igrzysk Młodzieży Szkolnej w roku szkolnym 2024-2025, i 

wręczenia nagród- stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Następnie Pan Tomasz Talarski powiedział, że wniosek został przekazany do wiadomości 

Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, a pan Madej był gościem na posiedzeniu komisji w dniu 

21 października. Wręczenie nagród odbyło się w Liceum im. Marii Konopnickiej.  

Przewodniczący Rady poinformował, że na kolejnej Sesji będzie uchwalany plany pracy 

poszczególnych Komisji na rok 2026. Ponadto zwrócił się z prośbą do Przewodniczących 

Komisji merytorycznych o spotkanie z Przewodniczącym Rady Powiatu, na którym zostaną 

omówione projekty i praca Rady Powiatu Legionowskiego w przyszłym roku.   

Kończąc swoją wypowiedź poinformował o wydarzeniu sportowo-charytatywnym, które 

odbyło się 10 października „Zastrzel Raka” i charytatywnym meczu koszykówki Wołomin 

kontra Legionowo i udziale przedstawicieli Rady Powiatu.   

Następnie Pan Tomasz Talarski poprosił Wiceprzewodniczącego Rady Mariusza Grzybka o 

krótką relację z tego wydarzenia.  

Kolejno głos zabrał Radny Mariusz Grzybek, który powiedział, że było to wydarzenie w 

szczytnym celu cyt.: „Graliśmy dla pani Margerity Lewandowskiej, podopiecznej jednej z 

fundacji”. Mecz koszykówki Wołomin kontra Legionowo odbył się w ośrodku Huragan -

Wołomin, o puchar szefa KPRM Jana Grabca.  

Radny Mariusz Grzybek wspomniał, że mimo przegranej Legionowa udało się zebrać dużo 

pieniędzy dla podopiecznej fundacji „Daj Tak”. Podziękował wszystkim Radnym, którzy 

uczestniczyli w tym wydarzeniu, Radnej Oldze Wierzbickiej i Radnemu Michałowi 

Kobrzyńskiemu. 

Kolejno głos zabrał Przewodniczący Rady, który w imieniu Pani Renaty Mulik Dyrektor 

Centrum Kultury i Czytelnictwa w Serocku poinformował, że w związku ze zbliżającymi się 

obchodami Narodowego Święta Niepodległości, zaprasza do złożenia kwiatów i zniczy pod 

Tablicą Pamięci na Serockim Rynku.  

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Grzybek złożył gratulacje Radnemu Józefowi 

Dziedzicowi, który został powołany przez Prezydenta Legionowa na stanowisko Doradcy 

Społecznego do Spraw Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. 

4. Informacja o wynikach analizy oświadczeń majątkowych.  

Przewodniczący Rady Powiatu przystąpił do omówienia analizy oświadczeń majątkowych,  

które złożyli pracownicy Starostwa Powiatowego w Legionowie, kierownicy jednostek 

organizacyjnych, osoby które wydają decyzje w imieniu Starosty a także osoby kierujące 

osobami prawnymi. Kolejno przekazał głos Sekretarzowi Powiatu Legionowskiego Pawłowi 

Trawkowskiemu. 

Pan Paweł Trawkowski powiedział, że w tym roku wpłynęło 87 oświadczeń , 12 więcej niż 

w 2024 roku. Błędy, które się pojawiły to brak parafek, brak dołączonego PIT-u, różnica 

między przychodem a dochodem.  

W swojej wypowiedzi zaznaczył, że na dzień dzisiejszy cyt: „nic nie wskazuje na 

jakiekolwiek przesłanki dalszej weryfikacji przez Centralne Biuro Antykorupcyjne bądź 

powiadomienie organów o nieprawidłowościach.”  

Kolejno Przewodniczący Rady przedstawił oświadczenia majątkowe Radnych Powiatu w 

Legionowie.  

5. Sprawozdanie Starosty o pracach Zarządu i informacje Starosty 

Legionowskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu o omówienie tego punktu poprosił Starostę Legionowskiego, 

Pana Romana Smogorzewskiego.  

Starosta poinformował, że sprawozdanie Starosty zostało przesłane Radnym - stanowi 

załącznik nr 5 do protokołu.  
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Pan Tomasz Talarski otworzył dyskusję nad tym punktem posiedzenia.  

Jako pierwszy glos zabrał Wiceprzewodniczący Rady  Mariusz Grzybek, który odniósł się do 

sprawozdania, prac Zarządu i komórek organizacyjnych Powiatu Legionowskiego. 

Powiedział, że cyt: „wspólnie tworzymy wizję rozwoju powiatu legionowskiego na kolejne 

lata.” Podziękował radnym,  pracownikom Powiatu Legionowskiego, którzy wzięli udział w 

warsztatach diagnostycznych Strategii Rozwoju Powiatu Legionowskiego na lata 2026-

2035, które odbyły się w Miejskiej Bibliotece w Legionowie. W szczególności podziękował 

Panu Naczelnikowi Michałowi Stalmachowi za organizację  warsztatów. 

Kolejno głos w dyskusji zabrał Radny Karol Urbaniak, który spytał Starostę czy otrzymano 

odpowiedź na złożone pismo do Kanclerz Polskiej Akademii Nauk w sprawie obniżenia ceny  

działki w Jabłonnie pod budowę szkoły średniej. 

Odpowiadając  na pytanie Radnego Karola Urbaniaka, Starosta Legionowski powiedział, że  

cyt.: „do mnie na ręce nie wpłynęła”. Starosta przypomniał, że Pani Kanclerz mówiła o 

procedurze, czyli o zatwierdzeniu wyników przetargów przez Prokuratorię Generalną, i 

przez właściwe ministerstwo. 

Kolejne pytanie Radnego Karola Urbaniaka dotyczyło cyt.: „na jakim etapie jest 

opracowywany projekt budżetu na 2026 rok, kiedy ewentualnie jest szansa, że dostaniemy 

na maila projekt do zapoznania się?” 

Starosta Legionowski Roman Smogorzewski odpowiedział  Radnemu Karolowi Urbaniakowi 

cyt.: „ Jesteśmy na finiszu do 15 listopada zgodnie, z prawem Państwo na pewno dostaną”.  

Jako ostatni głos w dyskusji zabrał Radny Andrzej Olechowski.  

Pan Andrzej Olechowski zwrócił się do  Starosty Romana Smogorzewskiego z pytaniem  

dotyczącym stałych dyżurów Starosty Powiatu Legionowskiego. 

Odpowiadając na pytanie Radnego Andrzeja Olechowskiego Starosta powiedział, że jest to 

związane z zarządzaniem kryzysowym i działalnością tego referatu cyt.: „Jeżeli chodzi o 

dyżury, to zapewne chodzi o zarządzanie kryzysowe”. 

Wobec braku innych zgłoszeń radnych, Przewodniczący Rady zamknął ten punkt porządku 

obrad. 

6. Poradnictwo, diagnozowanie oraz wspieranie edukacji na terenie powiatu 

legionowskiego – sprawozdanie z działalności Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej. 

Przewodniczący Rady o omówienie tego punktu porządku obrad poprosił Panią Dyrektor, 

Agatę Gruczek.  

Pani Agata Gruczek poinformowała, że sprawozdanie z działalności  poradni z ubiegłego 

roku  zostało przesłane - stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Zwróciła uwagę na trzy obszary, którymi poradnia się zajmuje:  

1) diagnozowanie, z którego wynikają wydawane przez poradnie dokumenty. Są to opinie 

i orzeczenia, w pełnym zakresie, czyli orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego, 

nauczania indywidualnego, zajęć rewalidacyjno-wychowawczych, a także opinii o 

wczesnym wspomaganiu rozwoju oraz orzeczenia o potrzebie nauczania indywidualnego.  

Pani Dyrektor powiedziała, że w  ubiegłym roku szkolnym liczba zgłaszających się do 

poradni osób wzrosła. W ubiegłym roku szkolnym było ponad 4000 zgłoszeń, z czego 

przyjętych zostało ponad 2700 osób. W sumie wydano 1500 opinii.   

Podkreśliła, że bezpośredniej pomocy psychologiczno-pedagogicznej udzielono dzieciom, 

uczniom szkół, rodzicom i  ich opiekunom. Poradnia w postaci konsultacji  realizowała dla 

rodziców, wychowawców, nauczycieli różne formy terapii. Powiedziała, że największym 

zainteresowaniem cieszy się nieustannie psychoterapia indywidualna oraz tzw. zajęcia 

trening umiejętności społecznych dla dzieci.  

2) wspieranie placówek oświatowych, przedszkoli, szkół z terenu Powiatu Legionowskiego.  
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Pani Agata Gruczek poinformowała , że  ubiegłym roku szkolnym prowadzono trzy grupy 

wsparcia, których spotkania odbywały się na terenie poradni. Była to grupa wsparcia dla 

pedagogów, psychologów szkolnych i dla logopedów  a także grupa dla wychowawców i 

specjalistów przedszkoli.  

Ponadto prowadzone były  obserwacje dzieci na terenie przedszkoli i szkół. Udzielano 

konsultacji, porad wychowawcom, nauczycielom. Pracownicy poradni współpracowali także 

z zewnętrznymi instytucjami, takimi jak kuratorzy sądowi, pracownicy socjalni.  

Przewodniczący Rady  podziękował Pani Dyrektor  i poinformował, że sprawozdanie zostało 

szczegółowo omówione podczas ostatniego posiedzenia Komisji Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych.  

Wobec braku zgłoszeń Radnych, Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad.  

7. Kształcenie specjalne w powiecie legionowskim – omówienie zadań 

realizowanych przez Powiatowy Zespół Szkół i Placówek Specjalnych.  

Po krótkim wprowadzeniu do tego punktu obrad, które wygłosił Przewodniczący Rady 

Powiatu w Legionowie Pan Tomasz Talarski, głos zabrał Zastępca dyrektora Powiatowego 

Zespołu  Szkół i Placówek Specjalnych Pan Jacek Furtak.  

 W swojej wypowiedzi Pan Jacek Furtak przedstawił krótki zarys działalności placówki i  

przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych nadzoru pedagogicznego za rok 

2024-2025.  

Pan Jacek Furtak poinformował, że w skład naszej placówki wchodzi Szkoła Podstawowa 

Specjalna, Szkoła Specjalna Przysposabiająca do Pracy, oraz Przedszkole Specjalne. 

Placówka prowadzi 7 różnych rodzajów kształcenia. Dwa rodzaje edukacji na poziomie 

przedszkolnym, dwa rodzaje kształcenia na poziomie szkoły podstawowej i edukacja w 

szkole przysposabiającej do pracy. 

Powiedział, że placówka prowadzi indywidualne zajęcia rewalidacyjno-wychowawcze dla 

wychowanków z głęboką niepełnosprawnością intelektualną oraz nauczanie indywidualne. 

Do placówki uczęszczają dzieci i młodzież od 3 do 25 roku życia.  

Pan Jacek Furtak poinformował, że jest 31 oddziałów, do których uczęszczało 174 uczniów. 

Następnie przedstawił podział na poszczególne placówki. W szkole podstawowej było 

ogółem 20 oddziałów, w których uczyło się 115 uczniów, w tym z niepełnosprawnością 

intelektualną w stopniu lekkim 37 uczniów, z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu 

umiarkowanym lub znacznym, 24 z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu 

umiarkowanym, znacznym ze sprzężeniami  54 uczniów. 

Kolejno poinformował, że  do szkoły przyspieszającej do pracy uczęszczało 37 uczniów, 

tworząc w ten sposób 7 oddziałów, szkoły przysposabiającej do pracy. Powiedział, że biorąc 

pod uwagę niepełnosprawność intelektualną było 11 uczniów z niepełnosprawnością 

intelektualną w stopniu umiarkowanym i znacznym oraz 16 uczniów z niepełnosprawnością 

intelektualną w stopniu umiarkowanym, znacznym i z ze sprzężeniami.  

Następnie Pan Jacek Furtak zwrócił uwagę, że w przedszkolach są cztery grupy 

przedszkolne, w tym trzy grupy to grupy, do których uczęszczają dzieci ze spektrum 

autyzmu i jedna grupa to dzieci z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu 

umiarkowanym i ze sprzężeniami.  

Kolejno zastępca Dyrektora przedstawił podział z jakich gmin Powiatu Legionowskiego 

dzieci uczęszczały do  Przedszkola Specjalnego. Powiedział, że z gminy Nieporęt było 3 

dzieci, z gminy Legionowo 10 dzieci, z gminy Wieliszew 2 dzieci, z gminy Serock 1 dziecko 

i z gminy Jabłonna  1 dziecko.  

W swojej wypowiedzi Pan Jacek Furtak zwrócił uwagę, że od pięciu lat Przedszkole 

Specjalne otrzymuje rekomendacje i jest pod stałą super wizją Instytutu Rozwoju Dziecka 

w Gdańsku. Biorąc pod uwagę zajęcia rewalidacyjno-wychowawcze są realizowane zajęcia 
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na terenie domu wychowanka w ilości 10 godzin tygodniowo. Objętych tymi zajęciami było 

pięcioro wychowanków. Nauczaniem indywidualnym objętych było trzech uczniów.   

Pan Jacek Furtak powiedział, że placówka jako jedyna w Polsce organizuje  pod patronatem 

Starosty Legionowskiego cykliczne konkursy wiedzy i umiejętności humanistycznych, 

matematyczno-przyrodniczych. Biorą w nich udział uczniowie z niepełnosprawnościami ze 

szkół ogólnodostępnych z terenu Powiatu Legionowskiego a także z województwa 

mazowieckiego.  

Kończąc swoją wypowiedź Pan Jacek Furtak powiedział, że Powiatowy Zespół Szkół i 

Placówek Specjalnych prowadzi działalność edukacyjną i opiekuńczo-wychowawczą. 

Przygotowuje dzieci i młodzież z autyzmem, niepełnosprawnością intelektualną do podjęcia 

edukacji na kolejnych szczeblach kształcenia i samodzielnego funkcjonowania w 

społeczeństwie. Jednocześnie podkreślił, że placówka buduje poczucie wartości u swoich 

wychowanków, promuje oraz przygotowuje ich do udziału w różnorodnych konkursach. 

Prowadzi również akcję informacyjną poprzez organizowanie warsztatów dla rodziców, 

nauczycieli ze szkół ogólnodostępnych na temat metod pracy z dziećmi z autyzmem i 

niepełnosprawnością intelektualną poprzez organizowanie tzw. warsztatów terapeuty.  

Wobec braku zgłoszeń Radnych, Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad.  

8. Podsumowanie pracy szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez 

Powiat Legionowski w roku szkolnym 2024/2025.  

Przewodniczący Rady zwrócił się z prośba o omówienie tego punktu porządku obrad przez 

Panią Naczelnik Beatę Doroś-Woźniak. Jednocześnie zaznaczył, że sprawozdanie zostało 

szczegółowo omówione na Komisji Oświaty, Kultury i Sportu w dniu 21 października 2025 

roku. 

Pani Beata Doroś-Woźniak powiedziała, że w roku szkolnym 2024-2025 w szkołach i 

przedszkolu prowadzonym przez Powiat Legionowski uczyło się ogółem 2320 uczniów. W  

Zespole Szkół Specjalnych 174 uczniów , 276 uczniów w szkołach branżowych pierwszego 

stopnia, 496  uczniów w technikach i 1374 uczniów w liceach ogólnokształcących.  

Następnie Pani Naczelnik przedstawiła podział uczniów na poszczególne  placówki:  

- w Powiatowym Zespole Szkół Ponadpodstawowych im. Włodzimierza Wolskiego w 

Serocku uczyło się 335 uczniów. 

- w Powiatowym Zespole Szkół Ponadpodstawowych im. Jerzego Siwińskiego w Legionowie 

uczyło się  511 uczniów. 

- w Powiatowy Zespole Szkół i Placówek Specjalnych uczyło się  174 uczniów. 

- w  Liceum Ogólnokształcącym im. Marii Konopnickiej w Legionowie  uczyło się 1047 

uczniów. 

- w Liceum Ogólnokształcącym im. Stanisława Lema w Stanisławowie Pierwszym  uczyło 

się  213 uczniów. 

Pani Beata Doroś- Woźniak zwróciła uwagę,  na działania podejmowane przez szkoły 

nakierowane na kształcenie uczniów ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi. 

Poinformowała, że w roku szkolnym 2024-2025 w szkolnictwie ogólnodostępnym dzieci i 

młodzieży  z orzeczeniami o potrzebie kształcenia specjalnego było 90 osób .  

Pani Naczelnik powiedziała, że średnie wynagrodzenie miesięczne nauczycieli, w roku 

budżetowym 2024 wyniosły :  

- dla  nauczyciela początkującego średnie wynagrodzenie miesięczne 8’158,04 zł,  

- dla nauczyciela mianowanego 8’169,45 zł.  

- dla nauczyciela dyplomowanego 10’775,16 zł.  
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W związku  z tym Powiat Legionowski nie musiał wypłacać nauczycielom tzw. czternastki, 

czyli wyrównania do średniego wynagrodzenia.  

Pani Beata Doroś- Woźniak poinformowała, że łączne dochody związane z wykonywanymi 

zadaniami oświatowymi z tytułu subwencji, dotacji oraz dochodów jednostek oświatowych 

w roku budżetowym 2024 wyniosły 59’704’720,12 zł. 

Kończąc swoją wypowiedź Pani Naczelnik przedstawiła wyniki egzaminu maturalnego w 

roku szkolnym 2024-2025: 

- w Liceum im. Marii Konopnickiej przystąpiło do egzaminu 212 absolwentów, zdało 

egzamin 207 (96,64%) 

- w Liceum im. Stanisława Lema w Stanisławowie Pierwszym, przystąpiło 21 uczniów, 21 

zdało (100% zdawalność) 

 - w Technikum w Powiatowym Zespole Szkół Ponadpodstawowych im. Włodzimierza 

Wolskiego w Serocku przystąpiło do egzaminu maturalnego 31 osób, zdało 25 osób 

(80,65%).  

- w Technikum w Powiatowym Zespole Szkół Ponadpodstawowych w Legionowie,  im. 

Jerzego Siwińskiego  34 uczniów przystąpiło, 23 zdało (67,65%). 

Pani Naczelnik poinformowała, że ogólnie wskaźnik procentowy zdawalności egzaminu 

maturalnego w szkołach prowadzonych przez Powiat Legionowski wyniósł 92,62%. 

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad tym punktem posiedzenia. 

Jako pierwszy głos zabrał Radny Sylwester Sokolnicki, który zwrócił się z pytaniem do Pani 

Beaty Doroś-Woźniak, czy w Liceum  im. Stanisława Lema w Stanisławowie Pierwszym w 

tym roku była pierwsza matura.   

Pani Naczelnik odpowiedziała, że drugi rocznik przystępował do egzaminu maturalnego. 

Pan Radny Sylwester  Sokolnicki w swojej wypowiedzi zwrócił uwagę na nowelizację ustawy 

Karty Nauczyciela. Powiedział, że przepisy zostały tak zmienione, że w momencie kiedy 

klasa wyjeżdża na wycieczkę nauczyciel, który w danym momencie zgłasza gotowość do 

prowadzenia zajęć nie może wykonywać pracy z uwagi na brak uczniów. W związku z tym 

nie otrzymuje wynagrodzenia. 

Podsumowując swoją wypowiedź powiedział, że jest to problem, cyt.: „powstała taka 

sytuacja, że najlepiej, żeby dzieciaki nigdzie nie wyjeżdżały", ponieważ nauczyciele w tym 

czasie nie otrzymują wynagrodzenia.  

Pani Beata Doroś-Woźniak udzieliła odpowiedzi Radnemu Sylwestrowi Sokolnickiemu i 

podkreśliła, że nowelizacja ustawy Karta Nauczyciela ujednoliciła cyt:„ liczenie tak zwanych 

godzin ponadwymiarowych dla nauczycieli na terenie całego kraju”. 

Powiedziała, że cyt: „mamy zgodnie z tym, co jest zapisane w Karcie Nauczyciela, w tej 

nowelizacji, 18 miesięcy na to, żeby dostosować prawo nasze wewnętrzne, nasze 

powiatowe, organu prowadzącego do obowiązującego prawa” 

Pani Naczelnik poinformowała, że Ministerstwo Edukacji Narodowej cyt: „analizuje te 

zapisy, które zostały wydane w tej zmienionej Karcie Nauczyciela”. 

Pani Beata Doroś-Woźniak powiedziała, cyt.: „może się zdarzyć tak, że będzie zmniejszona 

liczba wyjść klas na wycieczki bo zgodnie z zapisem, który w tej chwili obowiązuje w tej 

znowelizowanej Karcie Nauczyciela, jest zapisane w ten sposób, że ci nauczyciele, którzy 

nie wychodzą mogą mieć niepłacone za godziny ponadwymiarowe”. 

Kolejno głos w dyskusji zabrał Radny Andrzej Olechowski, który podziękował Pani Naczelnik 

za pracę włożoną w przygotowanie sprawozdania.  

Wobec braku zgłoszeń Radnych, Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad.  
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9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej 

uchwałę Nr 56/VIII/2024 Rady Powiatu w Legionowie z dnia 19 grudnia 2024 r. 

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Legionowskiego na rok 2025.  

Przewodniczący Rady zwrócił się do Skarbnika Powiatu Legionowskiego o omówienie 

projektu uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej uchwałę Nr 56/VIII/2024 Rady 

Powiatu w Legionowie z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Legionowskiego na rok 2025.  

Pani Katarzyna Rembelska omówiła szczegółowo zmiany zawarte w uzasadnieniu 

omawianej uchwały.  

Przewodniczący Rady podziękował za omówienie projektu uchwały i zaproponował 

dyskusję.   

W związku z brakiem zgłoszeń Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczących Komisji o 

przedłożenie stanowiska w sprawie  uchwały.  

Pani Grażyna Kleindienst poinformowała, że Komisja Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych 

zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały.  

Pan Michał Kobrzyński poinformował, że Komisja Oświaty Kultury i Sportu  zaopiniowała 

pozytywnie projekt uchwały.  

Pan Jacek Drozdowski poinformował, że Komisja Porządku Publicznego zaopiniowała 

pozytywnie projekt uchwały.  

Pan Mariusz Grzybek poinformował, że Komisja Rozwoju zaopiniowała pozytywnie projekt 

uchwały.  

Pan Tomasz Talarski poinformował, że Komisja Budżetowa również zaopiniowała 

pozytywnie projekt uchwały i przystąpił do procedury głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej uchwałę Nr 

56/VIII/2024 Rady Powiatu w Legionowie z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Legionowskiego na rok 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne:  

ZA (22) 

Piotr Choroś, Dariusz Depczyński, Jacek Drozdowski, Zenon Durka, Józef Dziedzic, Marcin 

Fabisiak, Małgorzata Grabowska-Kozera, Mariusz Grzybek, Grażyna Kleindienst, Michał 

Kobrzyński, Izabela Kownacka, Sylwia Krzyżanowska-Grabiec, Zenon Kuska, Konrad 

Michalski, Adam Nadworski, Andrzej Olechowski, Leszek Smuniewski, Sylwester 

Sokolnicki, Artur Stankiewicz, Tomasz Talarski, Olga Wierzbicka, Robert Wróbel 

NIEOBECNI (1) 

Karol Urbaniak  

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej 

uchwałę w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Legionowskiego na lata 2025-2035.  

Przewodniczący Rady zwrócił się do Skarbnika Powiatu Legionowskiego o omówienie 

projektu uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Legionowskiego na lata 2025-2035. 

Pani Katarzyna Rembelska omówiła szczegółowo zmiany zawarte w uzasadnieniu 

omawianej uchwały z autopoprawką. 
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Projekt opiniowały trzy Komisje, Komisja Porządku Publicznego, Komisja Rozwoju i Komisja 

Budżetowa. 

Pan Jacek Drozdowski poinformował, że Komisja Porządku Publicznego zaopiniowała 

pozytywnie projekt uchwały.  

Pan Mariusz Grzybek poinformował, że Komisja Rozwoju zaopiniowała pozytywnie projekt 

uchwały.  

Pan Tomasz Talarski poinformował, że Komisja Budżetowa zaopiniowała pozytywnie 

projekt uchwały.   

Przewodniczący podziękował za omówienie projektu uchwały i zaproponował dyskusję.  

 

Jako pierwszy głos w dyskusji zabrał radny Andrzej Olechowski, zwrócił się  do Starosty, 

cyt.: „na poprzedniej sesji podejmowaliśmy uchwałę o wydatkowaniu o przeznaczeniu 

określonej kwoty ponad 3 milionów, krótko mówiąc, działka Jabłonna i dzisiaj ta 

autopoprawka plus 5 Targowa. Rozumiem, że te kwoty przewiduje Pan zawrzeć w projekcie 

budżetu na 2026". 

Kolejno głos w dyskusji zabrał radny Sylwester Sokolnicki, który przypomniał, że poprawa 

warunków lokalowych dla szkoły na Targowej była jednym z najważniejszych postulatów, 

zaznaczył cyt: "że w poprzedniej kadencji wiele w tej materii zrobiono".  

Kończąc swoją wypowiedź radny Sylwester Sokolnicki poinformował, że  uchwałą Zarządu 

została powołana nieformalna Komisja, która miała ocenić możliwości budowy, rozbudowy 

szkoły na ulicy Targowej a Pan Mariusz Grzybek został przewodniczącym tej Komisji.  

Starosta poinformował zgromadzonych,  że Powiat rozbuduje istniejący kompleks szkolny 

przy ul. Targowej.  Budowa ma rozpocząć się jeszcze w przyszłym roku cyt.: „będziemy 

budowali na tym co mamy”. 

Starosta Roman Smogorzewski powiedział, że planowane jest wzniesienie 

wielokondygnacyjnego obiektu z salą gimnastyczną na jednej z kondygnacji i podziemnym 

garażem o podwójnym zastosowaniu: jako parking i obiekt ochrony ludności, który mógłby 

być współfinansowany z rezerwy budżetu państwa na obronność. 

 

Starosta w swojej wypowiedzi zaznaczył, że będą poszukiwane dodatkowe miejsca 

parkingowe w okolicach tunelu i ul. Kolejowej. 

Starosta podkreślił, że zmieniły się możliwości i realia, jednak, zakupu działki pod szkołę 

średnią w Jabłonnie nie wykluczono. W budżecie na 2026 r. planowane są środki na ten 

cel, rozbudowa szkoły przy Targowej nie zamyka sprawy budowy placówki 

ponadpodstawowej na terenie gminy Jabłonna. 

Kolejno głos w dyskusji zabrał radny Sylwester Sokolnicki, który powiedział, że decyzję o 

rozbudowie szkoły na Targowej należało podjąć już rok wcześniej, co skróciłoby proces. 

Następnie głos zabrał radny Mariusz Grzybek, który poinformował, że temat rozbudowy 

przy Targowej był sygnalizowany przez Starostę już na Komisji Rozwoju a środki w 

budżecie potwierdzają realność planów. 

Następnie głos w dyskusji zabrał Starosta Roman Smogorzewski, który zaznaczył, że  nowy 

system finansowania samorządów, oparty na środkach własnych, wzmacnia realną 

samorządność. Samorząd powinien mieć swobodę inwestycyjną.  

Jako ostatni głos w dyskusji zabrał radny Józef Dziedzic, który podkreślił konieczność 

systemowego planowania ukryć i schronów w nowych inwestycjach, zachęcania inwestorów 

do budowy obiektów podziemnych, 

Podkreślił znaczenie przygotowania się administracji na przyszłe przepisy wykonawcze do 

ustawy o ochronie ludności i obronie cywilnej a także rozwijania standardów 

bezpieczeństwa w inwestycjach publicznych i prywatnych. 

Kolejno głos w dyskusji zabrał radny Adam  Nadworski, który zaproponował:  
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- rozważenie wykorzystania terenu należącego do PKP (między ul. Kolejową, Aleją Róż i 

Targową) pod parking naziemny, 

- rozpoczęcie rozmów z PKP ze względu na długotrwałość procesów administracyjnych. 

Kolejno głos zabrał pan Starosta, który powiedział, że współpraca z PKP jest trudna, co 

pokazuje wieloletni brak porozumienia w sprawie tunelu. 

Tunel wymaga poważnych nakładów finansowych, a PKP próbuje przekazać jego zarząd 

Powiatowi. 

Starosta zwrócił uwagę, że administracja powiatowa nie ma możliwości nakłaniania 

prywatnych inwestorów do budowy schronów – przepisy są jednoznaczne i 

administracyjne. 

Przyszła nowelizacja prawa powinna nakładać na inwestorów obowiązek budowy obiektów 

podwójnego zastosowania. 

Starosta powiedział, że wiele miejscowości powiatu ma deficyt potencjalnych miejsc 

ukrycia (zabudowa jednorodzinna, brak piwnic, wysoki poziom wód). 

Poinformował zgromadzonych, że  Powiat  otrzymał środki na sprzęt (m.in. dla WOPR, 

PSP), ale konieczne są również inwestycje w infrastrukturę ochronną. 

Wobec braku zgłoszeń Radnych, Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej uchwałę w sprawie 

przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Legionowskiego na lata 2025-203. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Piotr Choroś, Dariusz Depczyński, Jacek Drozdowski, Zenon Durka, Józef Dziedzic, 

Małgorzata Grabowska-Kozera, Mariusz Grzybek, Grażyna Kleindienst, Michał Kobrzyński, 

Izabela Kownacka, Sylwia Krzyżanowska-Grabiec, Zenon Kuska, Konrad Michalski, Adam 

Nadworski, Andrzej Olechowski, Leszek Smuniewski, Sylwester Sokolnicki, Artur 

Stankiewicz, Tomasz Talarski, Olga Wierzbicka, Robert Wróbel 

BRAK GŁOSU (1) 

Marcin Fabisiak 

NIEOBECNI (1) 

Karol Urbaniak 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej 

uchwałę Nr 75/XI/2025 z dnia 31 marca 2025 roku w sprawie określenia zadań 

realizowanych przez Powiat na rzecz osób niepełnosprawnych, finansowanych 

lub dofinansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych oraz wysokości środków przeznaczonych na te zadania. 

Przewodniczący Rady prosił Panią Dyrektor Magdalenę Jagnyziak o omówienie tego punktu 

porządku obrad. 

Pani Dyrektor Magdalena Jagnyziak powiedziała, że prace nad uchwałą są związane z 

przekazaniem przez PFRON dodatkowej puli środków pieniężnych w wysokości  

229’347 zł. Poinformowała, że środki przeznaczone będą po podziale i zaopiniowaniu 
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Społecznej Rady Osób Niepełnosprawnych, na sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty 

ortopedyczne i środki pomocnicze w kwocie 179’347 zł. Natomiast kwota  50’000 zł 

przeznaczona będzie na zadania związane z dofinansowaniem do uczestnictwa w turnusach 

rehabilitacyjnych dla osób z niepełnosprawnościami i ich opiekunów. 

Wobec braku zgłoszeń Radnych, Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w Legionowie zmieniającej uchwałę Nr 

75/XI/2025 z dnia 31 marca 2025 roku w sprawie określenia zadań realizowanych przez 

Powiat na rzecz osób niepełnosprawnych, finansowanych lub dofinansowanych ze środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych oraz wysokości środków 

przeznaczonych na te zadania. 

 

Wyniki głosowania 

A: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (22) 

Piotr Choroś, Dariusz Depczyński, Jacek Drozdowski, Zenon Durka, Józef Dziedzic, Marcin 

Fabisiak, Małgorzata Grabowska-Kozera, Mariusz Grzybek, Grażyna Kleindienst, Michał 

Kobrzyński, Izabela Kownacka, Sylwia Krzyżanowska-Grabiec, Zenon Kuska, Konrad 

Michalski, Adam Nadworski, Andrzej Olechowski, Leszek Smuniewski, Sylwester 

Sokolnicki, Artur Stankiewicz, Tomasz Talarski, Olga Wierzbicka, Robert Wróbel 

NIEOBECNI (1) 

Karol Urbaniak 

12. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu w sprawie uzupełnienia składu 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu w Legionowie. 

Przewodniczący Rady poinformował, że na poprzednim posiedzeniu przedstawił stanowisko  

o złożeniu pisemnej rezygnacji przez radnego Mariusza Grzybka z dalszych prac w Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. W związku z tym członkostwo Wiceprzewodniczącego Mariusza 

Grzybka  w tej komisji formalnie wygasło.  

Pan Tomasz Talarski poinformował zgromadzonych , że do cyt.: "dzisiaj trwały konsultacje 

dotyczące tego, w jaki sposób Rada Powiatu powinna się tą sprawą zająć".  

W swojej wypowiedzi przypomniał, że  zasady funkcjonowania Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji regulują paragrafy od 67 do 69 Statutu Powiatu w Legionowie.  

Nadmieniał, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji,  została potraktowana w sposób 

szczególny jeżeli chodzi o wybór jej członków. Zaznaczył, że  4 członków tej Komisji 

pochodzi z rekomendacji poszczególnych klubów, 1 członek pochodzi z wyboru, cyt: " więc 

mamy tutaj podwójny status członków tejże komisji" .  

W swojej wypowiedzi Przewodniczący Rady poinformował, że cyt.: "tutaj się ścierały od 

około tygodnia dwa poglądy". 

1) dotyczył, że w tym przypadku wystarczy kolejna rekomendacja tego klubu, aby 

uzupełnić skład komisji. 

2) dotyczył, że  cyt.: "jednak Rada podjęła uchwałę w sprawie uzupełnienia składu komisji, 

co wydaje się przy tych zapisach, nie powiem, że się trochę wykluczających w naszym 

statucie, ale na pewno może nie do końca precyzyjnych, mogło stwarzać również inne 

problemy, które naruszałyby z kolei ten właśnie wspomniany przeze mnie §68 ust.2". 

Radny Tomasz Talarski powiedział, że cyt.: „w tym przypadku decyzja jest na dziś taka, 

żebyśmy spróbowali pójść tą krótszą, nieco drogą, czyli poinformowanie Państwa przez 



13 

 

Przewodniczącego Rady o tym, kogo desygnował Klub Radnych Koalicji Obywatelskiej na 

wolne miejsce w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji".  

Pan Tomasz Talarski jednocześnie zaznaczył, że w przypadku gdyby Wojewoda miał inne 

zdanie w tej sprawie to trzeba będzie tę procedurę powtórzyć. 

Następnie Przewodniczącego Rady poinformował, że wpłynęło pismo z Klubu Radnych 

Koalicji Obywatelskiej i zapoznał zgromadzonych z jego treścią Cyt: „Szanowny Panie 

Przewodniczący Klubu Radnych Koalicji Obywatelskiej działający przy Radzie Powiatu w 

Legionowie, desygnuje panią Grażynę Kleindienst na członka Komisji Skarg, Wniosków i 

Petycji. Z poważaniem Przewodniczący Klubu Radnych Koalicji Obywatelskiej Mariusz 

Grzybek. I tym samym procedura statutowa na dziś została wypełniona”.  

13. Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Powiatu w Legionowie.  

Przewodniczący Rady poinformował, że w określonym przez statut terminie nie wpłynęły 

żadne uwagi do protokołu w związku z tym  przystąpił  do procedury głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVI Sesji Rady Powiatu w Legionowie..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (22) 

Piotr Choroś, Dariusz Depczyński, Jacek Drozdowski, Zenon Durka, Józef Dziedzic, Marcin 

Fabisiak, Małgorzata Grabowska-Kozera, Mariusz Grzybek, Grażyna Kleindienst, Michał 

Kobrzyński, Izabela Kownacka, Sylwia Krzyżanowska-Grabiec, Zenon Kuska, Konrad 

Michalski, Adam Nadworski, Andrzej Olechowski, Leszek Smuniewski, Sylwester 

Sokolnicki, Artur Stankiewicz, Tomasz Talarski, Olga Wierzbicka, Robert Wróbel 

 

NIEOBECNI (1) 

Karol Urbaniak  

 

14. Wolne wnioski i oświadczenia.  

 

Pan Przewodniczący poinformował, że kolejna Sesja Rady Powiatu odbędzie się w dniu 24 

listopada o godzinie 11.00 w budynku Urzędu Miasta w Legionowie w Sali konferencyjnej. 

 

Kolejno Pan Tomasz Talarski oddał głos Przewodniczącym dwóch komisji, Komisji Porządku 

Publicznego i Komisji Rozwoju.  

 

Jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego  Jacek Drozdowski. 

Radny Jacek Drozdowski poinformował, że w czasie posiedzenia ostatniej Komisji Porządku 

Publicznego jeden z punktów, który był omawiany dotyczył bezpieczeństwa powodziowego 

i stanu wałów przeciwpowodziowych oraz melioracji wodnej w Powiecie Legionowskim.  

Zaznaczył w swojej wypowiedzi, że na Komisję byli zaproszeni przedstawiciele Wód 

Polskich, Pan Dyrektor i Pani Wicedyrektor Zarządu Zlewni w Dębę.  Cyt: „Według ich 

informacji w części powiatu legionowskiego dotyczącego terenów Narwi i ujściowego 

odcinka Bugu, prace konserwacyjne, porządkowe są prowadzone na bieżąco. Nawet w 

planach jeszcze w tym roku są prace bagrownicze, na ujściowym odcinku Bugu. Natomiast 

jeżeli chodzi o modernizację wału wiślanego i dokumentację, czyli tak naprawdę brak tej 

dokumentacji jeszcze, żeby można pójść krok dalej, czyli przystąpić do prac nad tą 

modernizacją, stoimy tak naprawdę na podobnym etapie jak w roku 2024”. 

 

Radny Jacek Drozdowski poinformował o zorganizowaniu wspólnego posiedzenia Komisji 

Porządku Publicznego i Komisji Rozwoju na które zaproszeni byliby przedstawicieli Rady 

Gminy Jabłonna aby wypracować wspólne stanowisko i przedstawić je Radzie Powiatu. 
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Przewodniczący Rady przypomniał, że w tej sprawie przygotowane są trzy stanowiska 

radnego Leszeka Smuniewskiego, radnego Mariusza Grzybka a także radnego Karola 

Urbaniaka. 

 

Kolejno głos w dyskusji zabrał radny Leszek Smuniewski który powiedział, że był 

uczestnikiem tej komisji, na której cyt.: „padł ten wniosek, zresztą i autorem tego wniosku 

byłem, żebyśmy w końcu zajęli stanowisko jako Rada Powiatu i bardzo się cieszę, że też ta 

inicjatywa została przez komisję i zakładam, że przez całą Radę, podchwycona i będzie 

realizowana".  

 

Na koniec dyskusji głos zabrał Pan Jacek Drozowski, który poinformował, że biorąc pod 

uwagę logistykę spotkania i decyzji w tej sprawie zostanie przedstawione wspólne 

stanowisko przewodniczących Komisji Porządku Publicznego i Komisji Rozwoju.   

 

W związku z brakiem zgłaszanych uwag, Pan Przewodniczący przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu obrad.  

15. Zamknięcie posiedzenia. 

Posiedzenie Rady Powiatu w Legionowie zamknął Przewodniczący Rady, dziękując za 

obecność wszystkim uczestnikom Sesji.  

 

 

 

        Przewodniczący 

       Rady Powiatu w Legionowie 

 

        Tomasz Talarski 


